
ACTA DE SESION EXTRAORDINARIA PARA LA INSTALACIÓN DEL COMITÉ DE 

TRANSPARENCIA 

En la comunidad de San Nicolás Hidalgo, municipio del mismo nombre, perteneciente al 

distrito de Silacayoapam, Oaxaca, siendo las diez horas del día quince del mes de abril de 

dos mil diecinueve, reunidos en el Salón de Sesiones del palacio municipal, en apego a la 

convocatoria que fue emitida previamente a los integrantes del Honorable Cabildo Municipal 

Constitucional, con la finalidad de llevar a cabo la presente sesión extraordinaria de cabildo. 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

En uso de la palabra la Secretaria Municipal manifestó: buenas tardes, para dar inicio a esta 

sesión ordinaria me voy a permitir realizar el pase de lista de los Integrantes del Cabildo: 

PASE DE LISTA.- C. Isidora del Roció Galindo Ramírez, Presidenta Municipal 

Constitucional, C. Ermenegildo Roberto Méndez Ramírez, Síndico Municipal, C. Maritza 

Uraje Beltrán, Regidora de Hacienda, C. Juan Méndez Flores, Regidor de Obras 

Municipales y la C. Nancy Muñoz  Ramírez, Regidora de Educación,  por lo que informe 

Presidenta que tenemos la Asistencia de cinco regidores por lo tanto EXISTE QUORUM 

para llevar a cabo esta sesión, por lo cual tiene usted el uso de la palabra para hacer la 

INSTALACION DE LA SESION . En uso de la palabra la C. Isidora del Roció Galindo 

Ramírez, Presidenta Municipal Constitucional, manifestó: “Compañeras y Compañeros del 

cabildo siendo las diez horas con diez minutos del día quince de abril del año dos mil 

diecinueve, declaro legalmente instalada esta sesión extraordinaria de cabildo y serán 

válidos todos los acuerdos que de ella emanen en beneficio de nuestra comunidad”. En uso 

de la palabra la Secretaria Municipal manifestó: El orden día propuesto para esta sesión es 

el siguiente: - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

1.- Pase de Lista. 

2.- Declaración Legal del Quorum Legal. 

3.- Propuesta y en su caso aprobación del Comité de Transparencia. 

4.- Propuesta y en su caso la aprobación del responsable de la Unidad de Transparencia. 

5.- Clausura de la sesión y lectura del acta. 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -DESAHOGO DEL ORDEN DEL DIA. - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

1.- LISTA DE ASISTENCIA. - El C. Emmanuel León Uraje, Secretario Municipal, procede a 

pasar lista de asistencia, estando presentes los servidores públicos listados, agregándose 

a la presente acta la lista firmada para los efectos correspondientes. - - - - - - - - - - - - - - - -  

2.- DECLARACION DEL QUORUM LEGAL. - A continuación, el Secretario Municipal, 

declara que existe quorum legal para la celebración de la presente sesión extraordinaria. -  

3.- PROPUESTA Y EN SU CASO APROBACION DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA.- 

Se pone a consideración de este cabildo por parte de la Presidenta Municipal la C. Isidora 

del Rocío Galindo Ramírez, que en función a las obligaciones del Municipio y cumplir con 

la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública, se tiene la obligación de integrar 

el Comité de Transparencia, por lo cual se hace la propuesta de que los CC. Maritza Uraje 

Beltrán, Presidente, C. Nancy Muñoz Ramírez, Secretaria del Comité Emmanuel León 

Uraje, Vocal del comité de Transparencia Municipal. Puesta en consideración de los 



integrantes del cabildo la propuesta de la C. Isidora del Rocío Galindo Ramírez, Presidenta 

Municipal, por mayoría de votos es aprobado. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -   

4.- PROPUESTA Y EN SU CASO DEL RESPONSABLE DE LA UNIDAD DE 

TRANSPARENCIA. - Se pone a consideración de este cabildo por parte de la Presidenta 

Municipal C. Isidora del Rocío Galindo Ramírez, al responsable de la Unidad de Enlace de 

Transparencia Municipal, al C. Ermenegildo Roberto Méndez Ramírez, puesta a 

consideración de los integrantes del cabildo la propuesta es aprobada por mayoría de votos.   

5.- CLAUSURA DE LA SESION Y LECTURA DEL ACTA. - Se acuerda a favor de todos los 

temas tratados y se procede a la elaboración del acta de la sesión extraordinaria celebrada 

y se recaben en la misma las firmas respectivas. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -   

En uso de la palabra la Presidenta Municipal, manifestó compañeras y compañeros siendo 

las once horas con cinco minutos del día quince de abril del año dos mil diecinueve, declaro 

formalmente clausurada esta sesión extraordinaria de cabildo y validando todos los 

acuerdos que en ella se tomaron, por lo tanto, se levanta la presente firmando al margen y 

al calce los que en ella intervinieron. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  DAMOS FE - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

Integrantes del Honorable Ayuntamiento Constitucional de San Nicolás Hidalgo, Oaxaca. 

 

 
 
 
 

C. Isidora del Rocío Galindo Ramírez 
PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL 

 
 
 
 

C. Ermenegildo Roberto Méndez Ramírez 
SINDICO MUNICIPAL 

 

 

 

C. Maritza Uraje Beltrán 

REGIDORA DE HACIENDA 

 

 

 

C. Juan Méndez Flores 

REGIDOR DE OBRAS MUNICIPALES 

 

 

 

C. Nancy Muñoz Ramírez 

REGIDORA DE EDUCACION  

 

 

 

C. Emmanuel León Uraje 

SECRETARIO MUNICIPAL 

 

 


